



Сотрудница администрации Ленинского района города Саратова подозревается в получении взятки



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении главного специалиста отдела по благоустройству администрации Ленинского района города Саратова возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

По данным следствия, 13 июня 2017 года подозреваемая, являясь должностным лицом администрации Ленинского района города Саратова, получила от индивидуального предпринимателя взятку в виде денег в сумме 36 700 рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за составление акта приема выполненных работ по благоустройству участка местности на территории указанного района при их проведении с нарушениями технического задания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Данный факт выявлен в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Саратовской области и ОЭБиПК УМВД РФ по городу Саратову.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Мая 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1221700>